„Örökségünk Rákóczi”
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Országos komplex történelmi vetélkedő

2010/2011

7. forduló

Megoldólap (csak ezt kell visszaküldeni)
Damjanich János Általános Iskola
Isaszeg

1.

VÁRKERESŐ
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 ?
1.Sárospatak…………………………..
2.Tokaj………………………………..
3.Huszt………………………………..
4.Brezán………………………………..
5.Érsekújvár………………………………..
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2.

VÍRUS HIBA

[image: image3.jpg]



A.)
A vár neve



Az állítás betűjele

1.-Szepesvár


…………E.   …….

2.-…Déva 


…………  G.…….

3.-Somoskő  


……..……B…….

4.-Barcarozsnyó.


……F..………….

5.-Sümeg..


……  ……D……..

6.-Kőszeg.


…….……H……..

7.-…Tata..


…………A……...

8.-…Diósgyőr


……C.…………....
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B.)
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3.

Háry János
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1       Tiszaszentmárton 
Indoklás: Tiszaszentmárton nem a határon van.
2     Latorca
Indoklás: Ungvár az Ung folyónál fekszik
3 Kelet
Indoklás: Dél- Keletre van Ungvártól Munkács
4 románul beszélnek
Indoklás: Munkácson ukránul beszélnek
5…Erdély
Indoklás: Munkács vára Ukrajnában van
6  Ma turista szállóként működik Déva vára.
Indoklás:…Déva vára nem turista szálló, mert romokban van.
7. …200 km-re van Gyulafehérvártól Déva
Indoklás: Gyulafehérvártól-Dévától kisebb távolságra van.
8.  Szerencs, hazánk legmagasabb hegységének lábánál fekvő település.
Indoklás: Hazánk legmagasabb hegysége a Mátra, Szerencs pedig a Szerencsi-dombság lábánál fekszik.
9. A Tisza folyón hajózva csodálta Rákóczi Júlia Szerencs várát
Indoklás: a Takta (vagy a Szerencs patak) lábánál csodálta Rákóczi Júlia Szerencs várát. Innen a Tisza túl messze van, tehát nem láthatta.
10.  A Szamosban fürdött Háry János
Indoklás:…Nem fürödhetett itt, mert túl messze van.
11.  Átkelt a Keleti-Kárpátok egy szakaszán
Indoklás:…Az Észak- Nyugati Kárpátok egy szakaszán kelt át.
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Tévedésből lemaradt az utolsó (12.) füllentés száma.
12. Zólyom szlovák nevén Zvolenuk
Indoklás:… Zólyom szlovák nevén Zvolen
Természetesen az elérhető maximális pontszám 11p.
4.

LÓUGRÁS
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Megfejtés:
Ha egy vár romba dől, azért vár marad.
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5.

EGYKORON S’MA

· 









1. Árva-………………………………….Oravsky Podzámok

2. Léva-…………………………………Levice

3. Beckó-…………………………………Beckov

4. Selmecbánya-…………………………...Banska Stiavnica

5. Munkács- ……………………………..Munkacseve

6. Csáktornya-…………………………....Cakovec

7. Nyitra-………………………………..Nitra

8. Szepesvár-……………………………. Spišské Podhradie, Spišské Hrad
9. Trencsény-……………………………..Trencín
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6.

VÁRÉPÍTÉS
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